

# Učitel matematiky

---

Jana Příhonská

Úvodní slovo vedoucí redaktorky

*Učitel matematiky*, Vol. 25 (2017), No. 5, 259–260

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/149114>

## Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 2017

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ*:  
*The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Vážení čtenáři,

letos vstupuje Učitel matematiky již do 26. ročníku své existence. S nástupem do nového ročníku dochází k některým změnám. Především stávající redakční rada ukončila svoji činnost k 31. 8. 2017 a ke dni 1. 9. 2017 byla jmenována redakční rada nová. Dochází i ke změnám, které se budou týkat předplatného a distribuce časopisu – o těchto změnách informuje za JČMF doc. Fiala.

Od svého počátku bylo cílem časopisu nabízet podněty ke zlepšování výuky matematiky. Hlavním zaměřením bylo a i nadále bude přímá pomoc učitelům matematiky na všech stupních škol – metodické příspěvky k výuce za přispění didaktiků a učitelů škol, příp. i jiných dopisovatelů z praxe. Pro učitele jsou též cenné informace o různých matematických soutěžích a to nejen o výsledcích a úspěchu našich žáků a studentů, ale i z hlediska metodického rozboru jednotlivých typů úloh. Redakce chce poskytnout prostor i příspěvkům, které rozvíjejí didaktiky matematických předmětů jako vědecké disciplíny. Vedle teoretických článků bude snahou časopisu zařazovat zprávy o didaktických výzkumech a jejich výsledcích, včetně námětů z disertačních prací a závěrečných prací studentů, budoucích učitelů na prvním a vyšším stupni škol.

Časopis bude věnovat pozornost i různým vzdělávacím akcím pro učitele či konferencím a to nejen z hlediska informace o konání akce, ale zejména z hlediska poskytnutí informace o podnětných příspěvcích a námětech pro praxi, které vzejdou z diskusí na těchto akcích. Chceme nabídnout učitelům informace o odborných publikacích či učebnicích. Rádi bychom reagovali více na potřeby čtenářů, proto v centru pozornosti redakční rady bude též zajištění styku se čtenáři časopisu a jejich zapojení do vytváření profilu časopisu. O sporných či diskutabilních otázkách chceme zařazovat příspěvky formulované tak, aby vyvolaly ohlas v diskusích příspěvcích čtenářů. Názory čtenářů na obsah a zpracování příspěvků budou podnětem k dalšímu rozvoji časopisu tak, aby byl přínosem ke zkvalitnění výuky matematiky a profesnímu růstu učitelů.

Přejeme všem učitelům matematiky hodně úspěchů v jejich záslužné a zodpovědné práci také s využitím obsahu našeho časopisu.

pisu. Přejeme všem čtenářům, aby každý našel v časopise to, co je předmětem jeho zájmu a aby časopis sloužil i nadále nejen jako informační prostor, ale především jako zdroj různých inspirací pro předškolní vzdělávání a kvalitní a zajímavou výuku matematiky od základní až po vysokou školu.

*Jana Příhonská*  
*vedoucí redaktorka*